

В ВЦСПС И НАРКОМУГЛЕ

Итоги всесоюзного социалистического соревнования шахтеров за август

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат угольной промышленности СССР рассмотрели итоги всесоюзного социалистического соревнования шахтеров за август месяца.

По Наркомату угольной промышленности победителями в социалистическом соревновании и занявшими первые места признаны:

Ордена Трудового Красного Знамени шахта № 24, треста «Товарковуголь», комбината «Московоуголь» (заведующий шахтой тов. Радионов). За этой шахтой остается переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны и сохраняется звание „Лучшая угольная шахта Советского Союза“.

Шахта имени Кагановича, треста «Прокопьевскуголь», комбината «Кузбассуголь» (заведующий шахтой тов. Суха-

чев). Этой шахте вручается переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны и присваивается звание „Лучшая угольная шахта Советского Союза“.

Трест „Болховуголь“, комбината «Московоуголь» (управляющий трестом т. Приходько). За этим трестом остается переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны и сохраняется звание „Лучший угольный трест Советского Союза“.

Указанным шахтам и тресту решено выдать первые премии для премирования отличившихся рабочих, инженеров, техников и служащих, а также для проведения культурно-бытовых мероприятий.

Определены также предприятия, занявшие в социалистическом соревновании вторые и третьи места и отмечена хорошая работа ряда шахт и заводов.